

Полный Георгиевский кавалер

...Несколько лет назад в одном из залов Кузнецкого музейно-выставочного центра я увидел старую фотографию кавалера многих воинских наград Российской империи, в том числе трёх Георгиевских крестов, кавалериста Матвея Алексеевича Стрелкова. Матвей Алексеевич родился в 1889 году в селе Ульяновка Кузнецкого уезда. Его дочь Нина Матвеевна Царёва рассказала: «Наград у папы было много, а вот за что, за какие подвиги – не знаю. Помнится, папа рассказывал о кавалерийской атаке, случившейся в Австрии, в местечке Дрисвяты. Три коня под ним были убиты, а папа остался жив и получил свой четвёртый Георгиевский крест...».

Вернувшись с гражданской войны, Матвей Алексеевич работал в селе. В годы Великой Отечественной войны Матвей Алексеевич был кузнецом, заведовал колхозной кузницей.

Защитник Отечества, полный Георгиевский кавалер М.А. Стрелков умер в 1960 году.

Благодарю директора Кузнецкого музейно-выставочного центра О.П. Горнову за предоставленный редкий снимок.



Матвей Алексеевич Стрелков, 1889 г., участник войны 1914 года, кавалерист